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Тема: 
«Итоговый тест»



  Задание
1 2 3 4 5

6 7 8 9



                  1.  В каком слове ударение падает на 1 слог?

         Вариант 1.                        Вариант 2.

                                        
     Ответ:                              Ответ:

      1                                    1 
  2   2                                                       2 
  3    3                                                       3 
 

1) Банты.
2) Звоним.
3) Брала.

1) Включим.

2) Торты.

3) Звонят.



Правильно !



Не
  верно !



      2. Слов какой группы нет в предложении?

        Вариант 1.                      Вариант 2. 
      Хрустит за окошком              Маленький воробышек 

      морозный денёк.                 прыгает по дорожке.                       

Ответ: Ответ: 
1) Слов-названий.

2) Слов-указателей.         

3) Слов-помощников.     

1) Слов-названий.

2) Слов-указателей.         

3) Слов-помощников.     



3. На какой вопрос отвечают слова, которые 
называют людей, животных?

  

                        Вариант 1.                                      Вариант 2. 
        1) Какие?                                                  1) Кто?
             2) Кто?                                                      2) Что?
             3) Что?                                                      3) Какие?                                                    

        Ответ:                                                Ответ:                                                   
  1  1                                                              1 
  2   2                                                              2 
  3   3                                                              3 

                                              

               



        4. Какое слово в середине предложения

напишешь с маленькой буквы? 

         Вариант 1.                                      Вариант 2.

                                            
      Ответ:                                                Ответ:
   1                                                              1
   2                                                               2
   3                                                               3  
                             

1) (р,Р)оссия
2) (с,С)толица
3) (м,М)осква

1) (р,Р)ека
2) (в,В)олга
3) (в,В)олгоград



            5. Сколько записано предложений?

         Вариант 1.                                           Вариант 2.

                                            
   Ответ:                                                    Ответ:
    1)  Пять.                                                 1) Четыре.
    2) Четыре.                                             2) Три.
    3) Три.                                                    3) Пять.

                          

Приходит весна лес 
просыпается после длинного 
сна зеленью одеваются деревья 
хорошо весной

Деревья покрыты снегом ели 
повесили громадные тяжёлые 
лапы берёзы согнулись 
макушками до самой земли



                    6. В каком слове все согласные – звонкие?

         Вариант 1.                                         Вариант 2.

                                            
      Ответ:                                            Ответ:
    1                                                           1       
    2                                                           2
    3                                                           3 
                            

1) Липа.
2) Осина.
3) Берёза.

1) Волк.

2) Люди.

3) Тополь.



                         7. Какой «кусочек» алфавита правильный?

         Вариант 1.                                         Вариант 2.

                                            
      Ответ:                                                      Ответ:
        1                                                                1      
        2                                                                2

        3                                                                3  
                           

1) нопр
 2) ёезж
3) цчшщ

1) стуф
2) ийкл
3) гдеё



                              8. В каком слове ошибка?

         Вариант 1.                                         Вариант 2.

                                            
      Ответ:                                                     Ответ:
    1                                                                   1      
    2                                                                   2

    3                                                                   3  
                       

1) Шили.
2) Пружина.
3) Сложыть.

1) Чаща.

2) Чюлок.

3) Машина.



                        9. Сколько звуков [й] в предложении?          
Вариант 1.                                Вариант 2.

                                          

      
     Ответ:                                                    Ответ:
   1) Два.                                                      1) Два.       
   2) Три.                                                      2) Четыре.
   3) Четыре.                                               3) Три.  
   

Ель на ёжика похожа:
Ёж в иголках, ёлка – 
тоже.

Я – линейка. Прямота –

Главная моя черта.



 

Использован шаблон создания тестов в PowerPoint

Ресурсы:

www.yandex.ru- картинки


